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 تابع فوریه سری -1تمرین

𝑓(𝑥) = {
0     − 𝜋 < 𝑥 < 0

1     0 < 𝑥 < 𝜋,
        𝑓(𝑥 + 2) = 𝑓(𝑥)       

 .کنید مشخص را آن همگرایی و بیابید را

∑    دهید نشان( آ)
(−1)𝑛+1

2𝑛−1

∞

𝑛=1
=  

𝜋
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∑    دهید نشان پارسوال تساوی از استفاده با( ب)
1

(2𝑛−1)2

∞

𝑛=1
=  

𝜋2
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∑   سری مقداری( پ)
1

𝑛2

∞

𝑛=1
 بیابید. را 

------------------------------------------------------------------------------------ 

𝜋−)آ( سری فوریه تابع  -2تمرین < 𝑥 ≤ 𝜋, 𝑓(𝑥) = 𝑥 .را بیابید 

∑)ب(. مقدار سری  (
(−1)𝑛

2𝑛−1

∞

𝑛=1
 را محاسبه کنید.(

∑)پ(. مقدار سری 
1

𝑛2

∞

𝑛=1
 را محاسبه کنید.  

------------------------------------------------------------------------------------- 

𝑓(𝑥)آ( سری فوریه تابع  -3تمرین + 2) = 𝑓(𝑥), −𝜋 < 𝑥 < 𝜋, 𝑓(𝑥) = 𝑥2.را بیابید ، 

∑)ب( مقدار سری 
(−1)𝑛

𝑛2

∞

𝑛=1
 را محاسبه کنید. 

∑)پ( مقدار سری 
1

𝑛2

∞

𝑛=1
 ار محاسبه کنید.  
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------------------------------------------------------------------------------------ 

𝑓(𝑥)سری فوریه سینوسی و سری فوریه کسینوسی تابع  -4تمرین = 𝑥 ،0 < 𝑥 < 𝜋  را بیابید و با

∑استفاده از آن ها مجموع سری های 
1

𝑛2

∞

𝑛=1
  ،∑

1

(2𝑛−1)2

∞

𝑛=1
 ،∑

1

𝑛4

∞

𝑛=1
  ،∑

1

(2𝑛−1)4

∞

𝑛=1
  

 را محاسبه کنید.
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